94100051

POKYNY

2022-02-24

MONTAZNA SUPRAVA HORNEHO PUZDRA

VSEOBECNE INFORMACIE

Tabulka 1. VSeobecné informacie

Supravy

Navrhované nastroje

Uroveri obtiaznosti

(1)

53000800

Ochranné okuliare, Momentovy klu¢

Vz

(1) Je potrebné utiahnutie na konkrétnu hodnotu utahovacieho momentu alebo iné stredne pokrocilé nastroje a postupy

OBSAH SUPRAVY

1493240

94100051

Obrazok 1. Obsah supravy: Montaz horného puzdra

recyklovat.
Materialy znehodnocujte zodpovedne.

€5 Vela nahradnych dielov a prisluSenstva Harley-Davidson sa vyraba z plastov a kovov, ktoré sa daju


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=sk_SK&ref=94100051

Tabulka 2. Obsah supravy: Montaz horného puzdra

L/ Pred inStalaciou alebo odstranovanim poloziek z vozidla si overte, €i sa v suprave nachadzaju vSetky sucasti.
V] [Rida [Mdo Popis Part No. Poznamky
Prirubova skrutka so zaoblenou hlavou, M6
(]| 1| 8 1016 10200924
. . Sucast servisnej supravy (€. dielu
[]| 2 | 4 |Podiozka, plocha, M6 53000800_17 | 50000001
. . Sucast servisnej supravy (€. dielu
[ ]| 3 | 8 |Podiozka, plastova 53000800_12 | 53000000)
. . Sucast servisnej supravy (€. dielu
[ ]| 4 | 8 |Plastovy posuvnik 53000800_09 | =30i0005)
. s . Sucast servisnej supravy (€. dielu
[ ]| 5 | 4 |Podiozka, prisposobena, M10 5300080027 | 53000000)
[ ]| 8 | 1 |Homa doska 53000850
[]| 7 | 1 |Doraz 53000918 Nie je individuélne opravované
[ ]| 8 | 2 |Prirubova sesthranna skrutka M8 x 60 10201265
|:| 9 2 |Vymedzovacia podlozka 12400219
[ ]| 10 | 2 |Prirubova sesthranna skrutka M8 x 30 10201294
|:| 11 1 Prirubova skrutka so zaoblenou hlavou, M6 10201050
x1,0x10
|:| 12 1 |Drziak 53000844 Nie je individualne opravované
VSEOBECNE INFORMACIE ‘
PRIPRAVA
Model
y 1. Pozrite udaj 2. Demontujte tandemové sedlo (1) a sedlo
Informacie o vhodnosti pre jednotlivé modely najdete (2). Pozrite si servisnu prirucku.
v maloobchodnom katalégu diely a prislusenstvo (P&A) , v Casti
www.harley-davidson.com . _—
1494621 (\
Overte si, Zze pouzivate najaktualnejSiu verziu navodu. Je k
dispozicii na: h-d.com/isheets ~ .
p — \\ﬁ
Obratte sa na oddelenie podpory zakaznikov spolognosti X
Harley-Davidson na Cisle 1-800-258-2464 (len USA) alebo || / N

1-414-343-4056.
Poziadavky na montaz

A VYSTRAHA

Na spravnej instalacii tejto supravy zavisi bezpeénost’
vodi¢a a spolujazdca. Pouzite zodpovedajice postupy
uvedené v servisnej prirucke. Ak dany postup presahuje
vase schopnosti alebo nemate potrebné nastroje, zverte
inStalaciu predajcovi motocyklov Harley-Davidson. i ‘
Nespravna instalacia tejto supravy méze mat’ za nasledok A = ’ /fq

smrt’ alebo t'azké zranenie. (00333b)
\ \\ /¥

. . Tandemové sedlo
 Predajcu motocyklov Harley-Davidson. 2.  Predné sedlo

POZNAMKA
Tento navod odkazuje na informacie v servisnej prirucke. Na
tuto montaZz je potrebna servisna prirucka pre tento model a
modelovy rok motocykla, ktora je dostupna u:

-

e Servisny informacny portal H-D je dostupny vo forme Obrazok 2. Sedlo
predplatného pre véacsinu modelov z roku 2001 a novsich.
Dalsie informdcie ndjdete v sekcii Casto kladené otazky
tykajuce sa predplatného .

2/5 94100051


http://www.harley-davidson.com
https://www.harley-davidson.com/isheets
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ

DEMONTAZ

POZNAMKA

Zvézok zadného svetla a kabel zapadky su pripevnené k
zakladni ruéného drZadla pomocou viazacich pasok.

1. Pozrite udaj 3. Demontujte skrutky zakladne ru¢ného
drzadla (3).

2. Pozrite udaj 4. Demontujte a zlikvidujte viazacie pasky (2).
3. Pozrite udaj 4. Demontujte zadné svetlo (3).

a.  Odpojte konektor zadného svetla (5)

b.  Pozrite udaj 3. Demontujte skrutky (1).
4. Pozrite Udaj 4. Demontujte zapadku sedla (6).

a. Pozrite udaj 3. Demontujte skrutky zapadky sedla

(2).
5. Pozrite udaj 4. Demontujte drzadlo (1) z jeho zakladne (7).
a.  Demontujte skrutky drzadla (4).
6. Pozrite udaj 5. Vyvrtajte otvory (1).

a.  Vyuvrtajte Styri vodiace otvory.
3 mm (0.125in)

b.  Vyvrtajte Styri otvory.
20 mm (0,787 in)

1494387

Skrutka zadného svetla (3)

Skrutka zapadky sedla (2)

Skrutka zakladne ruéného drzadla (4)
Drzadlo

Zakladna drzadla

Obrazok 3. Rukovat’

aRrON=

94100051

1494388

Drzadlo

Viazacia paska (4)
Zadné svetlo

Skrutka drzadla (5)
Konektor zadného svetla
Zapadka sedla

Zakladna drzadla

Nooahkwbh=

Obrazok 4. Rozmontovanie zakladne drzadla

1494389
A

1<)

glll‘ [

1. 20 mm otvor (4)

Obrazok 5. Otvory v zakladni drzadla
MONTAZ

1. Pozrite udaj 4. Namontujte zapadku sedla (6).

a. Pozrite udaj 6. Namontujte skrutky zapadky sedla
(3). Utiahnite.

Krutiaci moment: 8-10 N-m (5,9-7,4 ft-lbs) Skrutky
zapadky sedla

2. Pozrite udaj 4. Namontujte zadné svetlo (3).

a. Pozrite udaj 6. Namontujte skrutky zadného svetla
(2). Utiahnite.

Krutiaci moment: 7-9 N-m (5,2-6,6 ft-lbs) Skrutky
zadného svetla

3/5



b.  Zapojte konektor zadného svetla (5)

3. Pozrite udaj 4. Vedte kabel zapadky sedla a zvazok
zadného svetla. Upevnite ich pomocou novych viazacich
pasok (2).

4. Pozrite Udaj 6. Namontujte zakladnu ruéného drzadla (1).

a.  Namontujte skrutky zakladne ru¢ného drzadla (4).
Utiahnite.

Krutiaci moment: 28,5-32,5 N-m (21,0-24,0 ft-lbs)
Skrutky zakladne ruéného drZzadla

5. Pozrite udaj 8. Namontujte chrani¢ (2) a skrutku (1) do
montazneho drziaka (3).

a.  Skrutku (1) utiahnite.
Krutiaci moment: 9-11,5 N-m (6,6-8,5 ft-lbs) Skrutka
chranica

6. Pozrite udaj 7. Namontujte distan¢né prvky (2) do zakladne
drzadla (1).

7. Pozrite udaj 8. Namontujte montazny drziak (3).

a.  Navolno namontujte skrutky (4, 5).
b.  Pozrite Udaj 9. Namontujte zakladrfu drzadla na
skrutky montazneho drziaka (5). Utiahnite.

Krutiaci moment: 9-11,5 N-m (6,6-8,5 ft-lbs) Skrutky
montazneho drZiaka zakladne drZadla

c.  Pozrite udaj 8. utiahnite skrutky (4, 5).

Kratiaci moment: 32,5 N-m (24,0 ft-lbs) Skrutky
montazneho drZiaka

8. Pozrite udaj 10. Namontujte ru¢né drzadlo (2).

a.  Navolno namontujte skrutky (1) na obe strany.

b. Pozrite Udaj 9. Namontujte zakladriu drzadla na
skrutky drzadla (4).

c.  Utiahnite vSetky skrutky.

Kratiaci moment: 7-8 N-m (5,2-5,9 ft-lbs) Skrutky
drzadla

9. POZNAMKA

Postupujte podla specifikacii utahovacieho momentu
montaze hornej dosky. Horné puzdro sa mébze
pohybovat’ zo strany na stranu. Nedodrzanie pokynov
mézZe mat’ za nasledok poskodenie komponentov.

Pozrite udaj 11. Namontujte hornu dosku.

a. Namontujte prispésobené podlozky (6), plastové
podlozky (5) a plastové posuvniky (4) na montazny
drziak (7).

b.  Namontujte hornt dosku (8).

C. Namontujte plastové posuvniky (4), plastové podlozky
(3), ploché podlozky (2) a skrutky (1).

4/5

d.

Skrutky utiahnite (1).

Krutiaci moment: 9,5 N-m (7,0 ft-Ibs) Skrutky hornej
dosky

1494390

PoObd=

Zakladna drzadla

Skrutka zadného svetla (3)

Skrutka zapadky sedla (2)

Skrutka zakladne ruéného drzadla (4)

Obrazok 6. Namontujte zakladiu drzadla

1494391

1.
2.

Zakladna drzadla
Podlozka (2)

Obrazok 7. Distanéné prvky

94100051



1494392

ook ON=

Skrutka

Doraz

Drziak

Skrutka M8 x 60 (2)
Skrutka M8 x 30 (2)
Zakladna drzadla

1494746

1. Skrutka (2)
2. Drzadlo
3. Zakladna drzadla

Obrazok 10. Drzadlo

Obrazok 8. Upevinovaci drziak

1494393

I

Sy

-
1. Drziak
2. Doraz
3. Skrutka
4. Zakladna drzadla na skrutky drzadla (2)
5. Zakladna drzadla na skrutku montazneho drziaka (2)
Obrazok 9. Zadné montazne skrutky
94100051

1494394

Skrutka (4)

Plocha podlozka (4)
Plastova podlozka (4)
Plastovy posuvnik (8)
Plastova podlozka (4)
Prisposobena podlozka (4)
Drziak

A

ONoaRON=

Horna doska

Obrazok 11. Montazny material hornej dosky
DOKONCENIE
1. Pozrite udaj 2. Namontujte sedlo (2) a tandemové sedlo

(1). Po namontovani sedlo nadvihnite a presvedcite sa, Ci
je bezpecne pripevnené. Pozrite si servisnu priru¢ku.

5/5



	VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
	OBSAH SÚPRAVY
	VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
	Modely
	Požiadavky na montáž

	PRÍPRAVA
	DEMONTÁŽ
	MONTÁŽ
	DOKONČENIE

